

# Голос Козацької ради

## Свята та події у світі

День Гідності та Свободи	1
Свята та події листопада	1
День української писемності та мови	1
130 років – День народження Д. Вітовського	2
140 років – День народження Дмитра Антоновича	2
День пам'яті жертв Голодомору і політичних репресій в Україні	2



25 листопада відзначається Всесвітній день інформації (World Information Day), який щорічно проводиться від 1994 року за ініціативою Міжнародної академії інформатизації (MAI), у якій генеральний консультативний статус в Економічній та Соціальній раді ООН та Світового інформаціологічного парламенту (ВІП).

## 21 листопада – День Гідності та Свободи



21 листопада, українці відзначають одне з нових, але знакових свят в новітній історії України - День Гідності та Свободи. Відзначається згідно з Указом Президента № 872 від 13 листопада 2014 року із метою утвердження в Україні ідеалів свободи і демократії, збереження та донесення до сучасного і майбутніх поколінь об'єктивної інформації про події початку ХХІ століття, а також віддання належної шанси патріотизму й мужності громадян, які поклали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, національних інтересів нашої держави та її європейського вибору... Свято встановлено на честь початку цього дня двох революцій: Помаранчевої революції (2004 року) та Революції Гідності (2013 року) і є своєрідним наступником свята Дня Свободи, що відзначалося на честь Помаранчевої революції з 2005-го по 2011 роки – 22 листопада. Саме 21 листопада 2013 року розпочалися перші протести української громадянськості у відповідь на рішення Кабінету Міністрів України про призупинення процесу підготовки до підписання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом.



## Свята та події у світі

**8 листопада** – 130 років з дня народження Д. Вітовського, державного діяча;  
**9 листопада** – День української писемності та мови;  
**14 листопада** – 140 років з дня народження Дмитра Антоновича, історика;  
**16 листопада** – Міжнародний день толерантності;

**17 листопада** – Міжнародний день відмови від паління;  
**20 листопада** – Всесвітній день дитини;  
**21 листопада** – День Гідності та Свободи;  
**25 листопада** – Всесвітній день інформації;  
**28 листопада** – День пам'яті жертв Голодомору і політичних репресій в Україні



## 16 листопада у всьому світі відзначається Міжнародний день толерантності.

Його запровадили у 1995 році за рішенням Генеральної Асамблеї ООН. Саме цього дня ЮНЕСКО ухвалило Декларацію принципів терпимості. У Декларації йдеться про рівність усіх людей, незалежно від їхнього віросповідання, етнічної належності чи кольору шкіри.



## День пам'яті жертв Голодоморів та політичних репресій

Цей день щорічно відзначається в Україні в четверту суботу листопада. Президент України, підтримавши ініціативу громадських організацій, міністерства культури і мистецтва, Державного комітету у справах релігій, Державного комітету телебачення і радіомовлення, ухвалив встановити в країні День пам'яті жертв голодомору і політичних репресій. Заходи, присвячені цьому дню, щорічно проходять в четверту суботу листопада.

Спочатку Указом президента України від 26 листопада 1998 року остання субота листопада оголошувалась Днем пам'яті жертв голодомору, потім Ука-



зом від 31 жовтня 2000 року цей день став іменуватися Днем пам'яті жертв голодомору і політичних репресій. У 2007-му році, згідно Ука-

зидента України № 431/2007 від 21-го травня 2007-го року, в назву цього пам'ятного Дня були внесені зміни: "Внести до Указу Президента України от 26 листопада 1998 року N 1310 (1310/98 ) "Про встановлення Дня пам'яті жертв Голодоморів та політичних репресій" (в редакції Указа від 15 липня 2004 року № 797 (797/2004) зміни, виключивши у назві та тексті слова "та політичних репресій" Зараз День пам'яті жертв голодомору щорічно відзначається в четверту суботу листопада.

### 130 років з дня народження Дмитра Вітовського (1887-1919), державного діяча



Дмитро Дмитрович Вітовський (літ. псевдонім — Гнат Буряк, — український політик і військовик, сотник Легіону Українських Січових Стрільців, полковник, начальний командант УГА, Державний секретар військових справ ЗУНР. О року закінчив гімназію, згодом два семестри

вищої педагогічної школи, а в 1922 році вступив на філософський факультет Карлового університету в Празі. 1929 року захистив дисертацію про так звану «шнурову кераміку». З 1925 року активно досліджував археологічне минуле пам'яток Праги та її околиць. З 1931 року член НТШ у Львові. Автор понад 150 наукових праць, у тому числі кількох монографій. Першим вивчив і виділив так званий празький тип кераміки як доказ найдавнішого слов'янського заселення

### 140 років з дня народження Дмитра Антоновича, історика (1877–1945)

Дмитро Антонович (псевдоніми Вайнаровський, Муха, Шельменко, Подорожній); — український історик мистецтва й театру, політичний діяч, син Володимира Антоновича; один із засновників Революційної української партії, редактор численних українських

часописів; член Української Центральної Ради, член Всеросійських установчих Зборів, морський міністр, міністр мистецтва, голова дипломатичної місії в Римі (1919), один з організаторів, ректор Українського вільного університету у Відні та Празі; голова Українського історико-філологічного товариства у Празі. Один із засновників Музею визвольної боротьби України у Празі.

